
★平成２８年第３回議会定例会報告

★ごあいさつ
日に日に寒くなってまいりましたが、皆様お元気にお過ごしでしょう

か。さて、第３回議会定例会において、全議員による投票によって市議

会議長に選出いただきました。少子高齢化が国全体の課題になる中で、

元気な交野につながるまちづくりに向けた議会の役割はさらに重要に

なっていると感じています。重責ではありますが、市議会の皆様との調

和を図りながら進めて参りますので、引き続きの温かいご支援・ご協力

をよろしくお願い致します。また、近畿１１１市の市長で組織する近畿

市議会議長会の副会長にも就任いたしましたので、ご報告申し上げます。

◆本会議の動き

９月５日より９月３０日までの２６日間を会期として第3回議会定例会が開催されましたの

でポイントをご報告いたします。

まず、正副議長および議会選出監査委員の選出し、新体制での運営がスタートしました。

■議長：野口陽輔 ■副議長： 片岡弘子 ■監査委員（議会選出）： 前波艶子

◆市民クラブ一般質問 野口の視点

防犯カメラの設置について

【質問】市有地を無償で借り受けて自販機を設置し、

その対価として無償で防犯カメラを設置してくれる民間

のサービスがある。公園などで活用しては？

【回答】設置経費削減等の効果が期待できる興味深い

取り組みである。他市の導入状況や効果額の比較検討な

ど調査・研究していきたい。

市の財政が厳しい中で、財

政健全化とまちの安心・安

全との両立を図るアイデア

として提案しました。導入

を決めたらたった３ヶ月で

設置できるそうなので、行

政にはスピード感のある検

討を求めていきたい。

【その他の質問】福祉行政・障害者福祉、教育行政、総務行政、都市整備、消防行政について

その後、２７年度一般・特別会計の決算を決算特別委員会に付託しました。これらの決算は

委員会での継続審査を経て１２月の第４回定例議会で認定される予定です。さらに、２８年度

一般会計補正予算など５議案を２つの常任委員会に付託しました。各委員会での審査の後、全

ての議案を原案通り認定・可決しました。また、一般廃棄物（ごみ）の処理手数料等の改正に

ついては、今後、詳細が検討されますので議会としても十分な議論が必要と考えます。
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◆天の川わんぱく村

◆こども親水行事「天の川とあそぼう」

２月に策定された市長戦略プランに天の川の清掃活動が盛り込まれました。「天の川を美しく

する会」が２０年以上前から市民運動として取り組んできた活動を今後は行政との連携強化も

含めてさらなる発展の道筋を検討していくことになります。私も当会の事務局長として市民活

動の活性化をサポートしていきます。

わんぱく村の活動も３年目に入りました。今年

は９０名のわんぱくキッズが元気に活動をして

います。９月には８０ｍの流しそうめんをみん

なで楽しみました。１０月には自分たちが５月

に植えたさつま芋を掘って焼き芋を体験しまし

た。地域の皆様も応援をお願いします。

◆天の川流域清掃活動
今年度は５回の清掃を実施しました。バイクなど大型のゴミが発見

されることもあります。引き続き環境保全に努めてまいります。

７月１６日に水辺プラザにおいて親水行事を行いました。約７０名

の子どもたちが川で遊んだり、スイカ割りを楽しみました。

◆ゆうゆうセンターに新しいピアノと音響反射板が設置されました

◆防犯灯の設置数が大阪府でトップクラスに
安心・安全で笑顔があふれるまちの実現に向けて交野市では防犯カメラの設置と防犯灯のＬＥ

Ｄ化を推進しています。既に小中学校通学路への防犯カメラ設置は完了し、人口当たりの設置

数では大阪府でトップクラスになっています。通学路以外の設置も働きかけていきます。

９月にゆうゆうセンターの多目的ホールに新しいピアノと音響反射

板が設置され、お披露目会がありました。音楽施設の充実は音楽の

まち交野の市民の皆様の願いでもあります。他の議員や行政の協力

も得て皆様の願いを実現することができました。


